



## В Екатеринбурге местный житель обвиняется в особо тяжком преступлении (ФОТО)



Следственным отделом по Чкаловскому району г.Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области 21-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 17 мая 2023 года обвиняемый, находясь в магазине по улице Грибоедова в Екатеринбурге, нанёс 41-летнему ранее незнакомому мужчине удар кулаком в область головы. От удара потерпевший упал на пол, ударившись головой. В дальнейшем мужчина был госпитализирован в медучреждение, где в тот же день скончался от черепно-мозговой травмы.

В настоящее время следователем СК России по уголовному делу продолжается выполнение необходимых следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1794142>